

挪威袭击案嫌疑人声称西欧仍潜伏着“独狼” 这样的疯子欧洲还有 80 个？

袭击案致死人数由 93 人调低至 76 人

核心提示

挪威爆炸和枪击案嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克 25 日在奥斯陆一家地方法院首度出庭。法官裁定,布雷维克须受 8 周拘留,前 4 周为单独监禁。同一天,挪威警方将爆炸和枪击死亡人数由先前公布的 93 人调低至 76 人。

庭审

闭门审讯杀人魔头

挪威检方 25 日把布雷维克移送首都奥斯陆一家地方法院。布雷维克当地时间 13 时(北京时间 19 时)首度出庭。负责审理案件的法官基姆·赫格在开庭前作出闭门听证决定。

听证开始前,法院门口聚集大批示威者。一辆据信押解布雷维克前往法庭的深蓝色沃尔沃轿车成为示威者“泄愤”对象。一名年轻示威者称看到布雷维克坐在汽车后排座位,身边围着多名警员。几名示威者一边叫嚷着“残忍的叛国者”,一边用力砸车。“这里的所有人希望他死。”一名砸车者告诉身边记者。听证持续大约 35 分钟。警方护送布雷维克离开法庭。

承认袭击拒不认罪

法官基姆·赫格裁定,应检方要求,拘留布雷维克 8 周。为协助警方调查,嫌疑人前 4 周必须接受单独监禁,不得与外界保持任何联络,不得接收信件、会见媒体或访客,辩护律师除外。“法庭认定,出于(协助)调查考虑,被告不能获得与他人沟通的机会。”谈及继续拘留布雷维克的理由,赫格说,“如果被告现在在获释,他可能立即破坏证据”。

赫格说,布雷维克在法庭上承认制造袭击事实,但不认罪,宣称“以行动拯救欧洲”。不过,他改变“独自制造袭击”说法,称行动获得协助。

“需要进一步调查被告今天所作部分陈述。”赫格告诉媒体记者,“包括‘我们的组织还有另外两个单元’。”布雷维克出庭时身穿橘色套头衫,“军装出庭”请求遭法庭驳回。

生父称儿子应自杀

挪威爆炸和枪击案主要嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克的生父延斯·布雷维克 25 日说,儿子应结束自己的生命。挪威电视二台 25 日播放对延斯·布雷维克的采访。“我认为,他本应该自我了断,而不是杀害那么多民众。”延斯·布雷维克说。他承认表达关于儿子的观点时使用“强烈字眼”,但称放出“狠话”有原因。“一旦想到发生了什么,我就心灰意冷。我依然无法理解,怎能发生这样的事。没有一个正常人能干出这种事。”

愤怒

民众要求严惩凶犯

挪威刑法“仁慈”,不但没有死刑,最高刑罚也只是监禁 21 年,而且所有监禁同期执行。服满 1/3 刑期后,布雷维克更可能获准周末保释,不少罪犯服满 2/3 刑期更会获释。在挪威,很少有凶手会服刑超过 14 年。只有在特殊情况下,如果法官觉得犯人仍有高度危险性时,刑期才会延长 5 年。

挪威监禁率为欧洲最低。每 10 万名公民约有 66 人入狱,不到英国的一半。监狱空间不足,意味着有些罪犯只能等待几周甚至几个月后才入狱。报道指出,挪威全国民众一致要求修改法律,对布雷维克判重刑。

震惊

西欧潜伏着 80 个“独狼”

挪威爆炸和枪击事件嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克在一份“宣言”中声称:他 2002 年加入一个秘密组织,西欧有多至 80 名“独狼”,准备发动袭击。布雷维克仇视多元文化,把不少欧洲国家政治人物、政党、媒体和记者列入袭击目标“清单”,号称要杀死数万人,甚至想获取核武器。

布雷维克耗费 3 年,用英语完成这份文件,篇幅超过 1500 页,取名“欧洲独立宣言”。布雷维克在“宣言”中说,西欧有 15 至 80 名像他一样的“骑士”。这些人单独行动,“完全不为敌人所知”,发动

袭击可以“出其不意”。

英国王储查尔斯和首相戈登·布朗、德国总理安格拉·默克尔、法国总统尼古拉·萨科齐、欧洲联盟委员会主席若泽·曼努埃尔·巴罗佐等都在布雷维克的目标清单之列。

“宣言”不少篇幅谈论袭击策略和方法,包括“声东击西”。他在奥斯陆市中心引爆炸弹,吸引警方注意,真正目标是于特岛夏令营。在于特岛,他伪装成警察,使营员“迷惑和犹豫”,便于他大开杀戒。

影响

英国严防“独狼”袭奥运

英国文化、奥林匹克、媒体与体育大臣休·罗伯逊 25 日说,英国已经准备好提防安德斯·贝林·布雷维克那样的“独狼”袭击 2012 年伦敦奥运会。首相卡梅伦当天要求详细审查国内极右翼团体。

国际奥林匹克委员会主席雅克·罗格相信,国际间共享安保情报将帮助伦敦奥运会避免类似挪威爆炸枪击事件那样的悲剧。

罗伯逊说,安全部门通常把布雷维克这类袭击者称为“独狼”,即“受特定政治意识形态驱动,而不是我们本土所面临更明显的”宗教极端主义威胁”。

他说,伦敦奥运会安保方案同样关注宗教极端主义以外的恐怖威胁,准备好应对“来自北爱尔兰恐怖主义、国际恐怖主义和‘独狼’的一系列威胁”。

(据《北京晚报》)



印度“章鱼童”。

印度“章鱼童” 共长 34 个手指脚趾

英国《每日邮报》25 日报道,印度北方邦一名 1 岁男孩共长有 34 个手指、脚趾,创吉尼斯世界纪录。

吉尼斯世界纪录发言人称,男孩双手分别有 7 个手指,双脚分别有 10 个脚趾。男孩患有多指畸形,属于遗传基因紊乱。他去年出生时没有拇指,随后接受数次手术截掉了多余手指,并用来再造拇指。

他的妈妈阿美达说:“他出生的时候让我十分开心,因为他是我的第一个孩子。可是后来,我仔细一看,被惊呆了,他居然没有拇指,却有很多指头,后来我们到医院让他接受治疗。”

之前,手指最多的纪录是我国辽宁的一个 6 岁大的孩子,他有 15 手指和 16 个脚趾。他已经在沈阳一家医院做了手术,去掉了多余的手指和脚趾。

(据《钱江晚报》)

珉格亲子园读报有奖问答(连载五)

本期珉格亲子园,将为广大的准妈妈们讲述“咬玩具,慢性中毒爬上身”。

现代的孩子每个人都是幸福的,每个孩子都有许多玩具,可玩具时间长了便会沾染病菌。科研人员在玩具中检测出了大肠杆菌、乙型肝炎病毒等致病微生物,其污染程度比衣服、被褥以及餐具等更为严重。因此,孩子的玩具应该定期消毒。

玩具从制造的原料来分,有塑料、布、金属、木材等几大类。木制玩具的表面往往涂有各种有色油漆,这些油漆中都含有一些有害物质。如果孩子把这些玩具放在嘴里吮、咬,有色油漆一旦脱落,漆膜或颜料就会慢慢地由口摄入体内,时间久了就可能造成慢性中毒。

毛绒玩具更是藏污纳垢的“好场所”,细菌不仅会传染到孩子手上,而且还会通过鼻腔传到体内,引起呼吸系统疾病。

玩具是儿童最喜欢的“玩伴”,它们每天与孩子直接接触,而且孩子普遍存在啃咬玩具的现象,所以要经常为儿童玩具消毒。对不同材质的玩具应该使用不同的消毒方法,下面介绍一些简易、有效的方法:

1.塑料玩具可用肥皂水、消毒洗衣粉、漂白粉等稀释浸泡后,用清水

冲洗干净,用清洁布擦干或晒干。

2.布制、毛绒玩具可直接放在阳光下曝晒消毒。

3.耐湿、耐热、不褪色的木制玩具,可用肥皂水泡洗后晒干。

下期栏目将为准妈妈们介绍“宝宝的六种异常要注意”。

当您在育儿教育方面遇到困惑时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

“珉格亲子园读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前 10 名读者,即可获赠精美礼品一件,赶快拿起你手中的电话来参与吧!

本期题目:巧治宝宝吐奶的四个窍门是什么?(答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山

路交叉口珉格购物中心

珉格亲子园教育咨询中心:

3208007 3208008(裴老师)



摩洛哥 一军用飞机坠毁 78 人死亡



大力神 C-130 运输机。(资料图)

新华社拉巴特 7 月 26 日电 摩洛哥一架军用飞机 26 日早晨在摩南部的坠毁,造成 78 人死亡、3 人受伤。

摩洛哥阿拉伯马格里布通讯社当天援引摩武装部队的声明说,这架大力神 C-130 运输机载有 81 人,包括 9 名机组人员、60 名军人和 12 名平民。飞机试图在盖勒敏空军基地降落时坠入山中,机上 78 人死亡,3 名幸存者伤势严重。

据报道,这架运输机从西撒哈拉地区达赫拉市起飞,计划前往北部盖尼特拉省,中途在盖勒敏空军基地停留。飞机当地时间 9 时左右坠毁在盖勒敏市东北 10 公里处,距离首都拉巴特西南约 800 公里。

目前救援人员已发现 42 具遗体,受伤人员被运送至盖勒敏市第五军事医院,搜寻工作仍在进行。有关方面正在调查飞机失事原因。有消息说,事发时天气条件恶劣,浓重的大雾可能是飞机失事的原因。

据悉,这是近年来摩洛哥最严重的一次飞行事故。摩洛哥上一次严重空难发生在 1994 年 8 月,造成 44 人死亡。

“很幸运被抽中 北京免费两日游!”

晨报讯(记者 柯其其)“真是太幸运了,当初我报名参加团购陶瓷时,只是想能以便宜的价格购买到自己喜欢的高品质陶瓷产品,根本没想到会真的被抽中‘北京免费两日游’。现在市面上不少活动都是噱头,热闹一番就没下文了。新中源陶瓷鹤壁营销中心却是实实在在的为业主服务。听说 8 月 27 日新中源还将组织业主前往北京进行团购,希望更多人像我一样幸运。”7 月 23 日,新区张先生说。

7 月 23 日,新中源陶瓷鹤壁营销中心举行了“免费到厂家购瓷砖并有会游北京”活动,当天 300 余名业主参加了团购。有 6 名幸运业主获得了彩电、空调、北京免费两日游等奖品。

在当天的团购现场,琳琅满目的产品让业主们眼花缭乱,微晶石、抛光砖、仿古砖等各大品类应有尽有。卫浴产品包括陶瓷件、五金件、淋浴房、浴室柜等。在现场,记者看到许多产品给出了 4 折和 4.5 折的优惠。业主陈先生告诉记者,他原本仅打算购买瓷砖,但到新中源陶瓷华中总部看到众多产品的“团购套餐”时,他又准备买一套卫浴产品。“价格非常优惠,产品质量也好,索性一次都买了。”

当天,团购活动订单率达 95% 以上,新中源陶瓷鹤壁营销中心经理朱琳告诉记者,新中源团购活动之所以这么受欢迎,是因为团购价格透明,也比较低,能让业主得到真正的实惠。也让业主省去了到建材市场挑货奔波之苦。她表示,新中源陶瓷鹤壁营销中心将把让业主省心、省钱、省事的“体验式营销”进行到底。

朱琳告诉记者,没有来得及报名的业主不用担心,新中源将在 8 月 27 日举行北京团购,如果您想获得幸运大奖,赶紧到新中源鹤壁营销中心报名吧!